

お詫びと訂正

広報そでがうら2019年3月1日号3面の「住民基本台帳の閲覧状況を公表します」の記事で、申出者の氏名と閲覧に係る住民の範囲に誤りがありました。

正しくは次の通りです。お詫びして訂正します。

正：申出者の氏名 神納東区 第1分区 分区長 三浦 邦夫
閲覧に係る住民の範囲 80歳以上の方
神納東区第1分区
18名分転記

誤：申出者の氏名 神納東区 第3分区 分区長 三浦 邦夫
閲覧に係る住民の範囲 80歳以上の方
神納東区第3分区
18名分転記